EMNIAOCTES EPQTHZEIZ
1 2

A

B

r

A

(MEPOZ A" ) (40 MONAAES)

TIG EPWTNOEIC S KAl 6 JE 8 JOVADEG.

AP. TAYTOTHTAZ:

OAHIIEZ: Na 116 epwTtioElS 1 Kal 2, aTTd TIG TEGOEPIG ATTAVTAOEIS 0€ KABE £pUWTNON, N CWOTH Eival JOVO [Ia, ENQNYMO:
n atrédvrnon va do06¢i onueiwvovTag X aTto KAatdAANAo TETpaywVAKI TOU TTivaka.
MNa 116 epwWTACEIC 3 - 6 va CUPTTANPWOETE TNV ATTAVTNON OTO QUAAO oXediaong.
H kaBe ocwoTh atrdvtnon yia Ti¢ epwTNoeIS 1- 4 BabuoAoyeital ye 6 povadeg kai yia

Epwtnon 1 (Movdadeg 6)

Molog ival 0 cwoToG TPOTTOG OXEIOONG £EAYWVIKOU TTEPIKOXAIOU;
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Epwtnon 4 (Movdadeg 6)
Na KaTovouaoeTe TOUG KwOIKOUS TwV AKPOJEKTWY (a — aT) he Bdon Ta pdTutTa IEC 117 Twv
NAEKTPIKWY KUKAWMPATWY TWV QUTOKIVATWV.
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Epwtnon 2 (Movdadeg 6)

2.€ TTI0 aTTO TA TTI0 KATW OXAMATA PaivETal CWOTA oXeDIOOUEVN N TTAQyIa Own o€ Toun A-A ;
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Epwtnon 5 (Movdadeg 8)
MapakdTw @aivovTtal oI akpodékTeg HME. Na ypdyeTe 0Ta QVTiOTOIXA TETPAYWVAKIA TIG OTTAVTHOEIG TWV
EPWTACEWV Q, B, Y Kal d.

2 C1:-/br 15 (a) 2.€ TTOIEG ETTAPES KATAAARYEI BiXPpWHO
6 E13/gn ws KaAWOIO; ) ) )
5 E13:+/rt sw B) 2.€ TTOIEG ETTAPES KATAAAYEI KAOAWDIO
¥ 3 E13:-/br ws ME dlaToun 1,5 mm;
1 T1/gn 1,5 (y) [Molog gival 0 KWOIKOG EEAPTHNATOG
4 T1 .15/3\’N 15 TTOU KaTaANYEl oTnv eTaen 1;
' ' (®) Moia eTTa@r KaTaAfyel oTn yeiwon;

Epwtnon 3 (Movadeg 6)

Na uttoAoyioeTe atrd TNV opBoypaikr) TTPOBOAA TIG
dlaotdoeig A, B, I, A . Or atravtioeig va do8ouv oTa

QAVTIOTOIXO TETPAYWVAKIQA.
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EpwTtnon 6 (Movadeg 8)

XpNOIUOTTOIWVTAG Ta KATAAANAQ NAEKTPIKA OUUPBOAA, VO CUUTTANPWOETE TO TTIO KATW NAEKTPIKO
KUKAwMQ yia TN Asitoupyia dUo TTapdAAnNAa ocuvdedepévwv Auxviwy (AAPTTWV). To KUKAWPO TTPETTEN
va gival TTAAPWS ao@aAITPEVO.




(MEPOZB")

EPQTHZH 1: ( MONAAEZX 40 )

OAHrIIEZ :
Me Baon 10 ouvoTITIKO NAEKTPIKO dIAypapua (OXAKA 2) TOU CUCTAPATOG AEPOCOKWY SRS, va GUPTTANPWOETE TO
KaAwdIOKS didypappa (oxApa 1) Kal To oXnUATIKO dIAypauua akpodeKTWY (OXAHa 3).

AP. TAYTOTHTAZ:

ENQNYMO:

2xnua 1: KAAQAIAKO AIATPAMMA
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2xnua 2: >YNOMTIKO AIATPAMMA
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2xnua 3: 2XHMATIKO AIATPAMMA AKPOAEKTON

A 97 — HME AEPOZAKQN SRS
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X56:13 rt/ws 1,0

A5(H32):12 vi 0,5
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Y21:22 sw 0,75
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(MEPOZB') EPQTHEH 2: (MONAAEE 20 )

AP. TAYTOTHTAZ:

OAHIIEZ :Aidetal n 1I00PETPIKA TTPOROAN, N K&Town, Kal TTAAyIa OWn avTIKEIMEVOU. ENQNYMO:
a. Na oxedidoete Tnv TTpéown o€ Toun A-A. (14 povadeg)

B. Na TomroBeTrAOETE TPEIG BATIKES DIAOTATEIS. (6 HOVADEQ) ONOMA:
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